エコチル調査5周年記念シンポジウム 参加申込書

「個人情報のお取扱い」について

- ※ 本シンポジウムは、環境省からの業務委託により(一社)環境情報科学センターが事務局を務めております。
- ※ 参加お申し込みの際にご記入いただく個人情報は、(一社)環境情報科学センターの個人情報保護方針に基づいて取り扱います。
- ※ ご連絡いただいた個人情報は、本シンポジウム参加者の申込状況把握、参加券の発行以外に使用することはありません。
- ※ 個人情報を提供いただくことは任意ですが、ご提供いただけない場合は、参加券の発行ができない場合があります。
 - 【個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止の問合せ先】 (一社)環境情報科学センター 個人情報問い合わせ窓口 Tel:03-3265-3916

【個人情報管理責任者】

一般社団法人環境情報科学センター 事務局長 Tel:03-3265-3916(代表) 電話番号:03-3265-8812 (エコチル調査5周年記念シンポジウム事務局)

上記個人情報の取扱いについていずれかを選択してください (1. 同意する 2. 同意しない)

氏名(フリガナ)		
所属 上段で当てはまるもの一つに〇をし、団体の場合は所属名を下段に記載してください	<個人> エコチル調査参加者 / エコチル調査参加者以外 <団体> 企業 / 報道機関 / NPO・市民団体 / 幼稚園・保育園、小・中・高等学校 / 大学・研究機関 / 医療機関 / 自治体・政府機関 / その他	
	<団体_所属名>	
電話番号		
託児サービス (無料) 定員:30名 年齢:0歳2ヶ月から 就学前まで	 希望する 希望しない 	お預けになりたいお子さんの人数 ()人 年齢()歳()ヶ月 性別() 年齢()歳()ヶ月 性別() 年齢()歳()ヶ月 性別() ※申込み多数の場合は抽選とさせていただきます。
参加券の 受取先	<e fax="" メールアドレス又は="" 番号=""> エコチル調査サポーター登録*を(希望する / 希望しない / 登録済み) メールマガジンにてエコチル調査の最新情報やお役立ち情報をお届けします。 ※詳細はエコチル調査ホームページをご参照ください。(今回、登録手続きは事務局にて行います。)</e>	
出演者への ご質問	※出演者にご質問がある方はご記入ください。 ※時間の関係により、当日取り上げる質問については事務局で選定させていただきます。	

応募締切:平成28年1月7日(木)17時(必着) 定員:300名

- 申込みは、参加希望者 1 人につき 1 通とさせていただきます。
- ・申込者多数の場合は抽選とさせていただきますので御了承願います。参加可能となった方には申込み期間終了後、平成28年1月13日(水)までに参加券を指定いただいた送付先に送付いたしますので、当日は必ず御持参いただきますよう、お願いいたします。なお、参加決定のお知らせは参加券の発送をもって代えさせていただきます。
- ■E-mailで申し込まれる場合(E-mail:ecochil@ceis.or.jp)

このファイルの太枠内に記入のうえ、添付ファイルとして送信してください。

■FAXで申し込まれる場合(FAX:03-3234-5407)

この用紙をプリントアウトし太枠内を記入後、FAX送信してください。

【参加申し込み・お問い合わせ先】

〒102-0074 東京都千代田区九段南 3-2-7 一般社団法人環境情報科学センター内 エコチル調査 5 周年記念シンポジウム事務局